



中国银行 全球服务

服务专线: 95566

中国银行许昌分行

开展突发应急演练 时刻筑牢安全防线

本报讯(张艺鸣)为进一步增强员工安全意识,消除各类安全隐患,防范和遏制重大事故发生,营造安全有序的生产环境,11月17日上午,中国银行许昌分行按照“安全第一、预防为主”的指导方针,组织开展突发事件应急处置预案演练。

真场景,模拟真实的突发事件,使每名参训员工都能熟练掌握应对突发情况的正确处理方法,充分发挥演练实效。随后,该行进行了突发应急演练总结,对突发状况进行了全过程复盘分析。他们通过对照现有安防机制和措施,及时查漏补缺,在各个环节查找问题,堵塞漏洞,做到问题不查清不放过,压实安全责任,凝聚安全合力。同时,该行进一步明确突发事件的应对流程及措施,在实践层面提升安防防范的能力水平,切实保障客户及员工的生命财产安全。

“案防一分钟”和营业网点安全值班轮值两个机制建设要求,在辖区开展“安保知识学习月”活动,进一步普及安保知识,同时主动与公安、消防等部门沟通,开展了一系列突发事件的应急演练,全面化解风险隐患,为保障人、财、物的安全奠定了扎实的基础,努力从理论和实践两个方面增强员工的安保意识。

渠道、金库安全进行专项检查,加强武装押运、保安员履职、通勤门警戒等管理工作,真正做到为基层业务发展保驾护航。安全生产是业务发展的基石。该行相关负责人表示,下一步,他们将认真分析演练成效,评估预案的科学性和合理性,加大辖区安保排查力度,对照排查情况及时发现日常工作中的薄弱环节,部署整治重点,有针对性地进行整改和完善,确保隐患见底,措施到底,时刻筑牢安全防线,切实预防各类安全事故,为各项业务安全稳健发展提供有力保障。



欢迎下载 中国银行手机银行

赔付高额高效 “平安爱”暖人心

本报讯(张鑫)近日,市民陈先生来到平安人寿许昌中心支公司,将一面写有“赔付高额高效,平安爱暖人心”的锦旗送到该公司理赔部工作人员的手中。据悉,陈先生刚刚有了自己的孩子,十分乖巧可爱。小家庭虽不算特别富裕,但家庭和睦,一家人在一起平淡的生活十分幸福美满。

考虑到这一点,陈先生就为孩子购买了一份平安“爱满分”保险。天有不测风云。2022年9月15日,因为孩子感觉不太舒服,陈先生便带孩子来到医院进行检查。没想到,孩子居然查出了恶性肿瘤。这个消息如晴天霹雳一般,让一家人感觉天都要塌了,不知未来要如何面对……作为家中的顶梁柱,难过之余,陈先生勇敢面对,积极带孩子进行治疗。

检查支持诊断,已行化疗,结合该疾病发病快的特点,很快作出了理赔结论,一次性赔付重大疾病保险金62万元。这笔理赔金解了陈先生的燃眉之急,孩子可以放心的治疗了,也可以使用更好的药物,更有利于孩子的康复。收到理赔金后,为了表示对该公司及理赔服务人员的感谢,陈先生送来了一面锦旗。

“孩子在这个时候最需要的是父母的陪伴。与之相比,这笔理赔金的意义远不及这种陪伴与支持,但若可以让孩子得到更好的治疗,给人家多一些底气,这便是保险的意义所在了。”李经理说。

许昌农商银行 多措并举 助企业纾困解难

业务部经理了解情况后,立即向分管行长汇报,在落实疫情防控措施的基础上,该行行长带队到瑞示电子科技有限公司进行现场调研,并表示要切实发挥金融对防疫、稳经济的保障作用,最大限度克服疫情影响,最快速度为企业排忧解难。



助企纾困解难题 企业致谢赠锦旗

10月底,我市在疫情影响下实行分类管控。许昌瑞示电子科技有限公司面临两个难题。一个难题是11月8日900万元的银行承兑业务到期,需要归还资金。另一个难题是4季度公司业务处于合同备货发货高峰期,在归还资金的同时,更需要银行贷款才能保证业务正常开展。

该公司第一时间联系了长期合作的许昌农商银行。许昌农商银行公司

展贡献了农信力量。

声明 ●本人李盼盼购买禹州市高可置业有限公司禹州市颍河·麓亭项目一期七号楼1单元2402房屋的收款收据

(收据号为9414986,金额为20000元,日期为2022年11月21日)丢失,声明作废。 ●李孟柯,身份证号:411023198310201595,购买长葛恒达

房地产有限公司恒达阳光城锦园小区A1号楼2单元802室按揭回款收据客户留存联(收据号码0005287,金额440000元,日期2018年11月9日)不慎遗失,声明作废。

许昌市审计局 聚焦“创新驱动”发挥审计职能

本报讯(邵旭升)近日,许昌市审计局按照上级部门安排,组成审计组,对许昌市本级、魏都区、建安区2021年1月至2022年9月创新驱动政策落实情况专项审计调查。

开展研究型审计。此次审计紧扣“政治—政策—项目—资金”主线,深入开展研究型审计,推进审计思路、审计方式方法变革,围绕党中央、国务院和省委、省政府推进创新驱动政策的战略部署,围绕相关部门制订的行动计划,围绕被审计对象承担的具体工作任务进行系统研究,找准工作切入点,确保高质量完成审计工作任务。

灵活运用大数据审计技术。此次审计认真贯彻执行“总体分析、系统研究、发现疑点、分散核实”的数字化审计方式,科学准确地构建审计模型,搜集整理创新驱动政策涉及的相关数据,组织力量开展数据综合分析,充分利用大数据审计成果,提高审计效率,确保审计质量。



为提高金融防范暴力恐怖能力,增强快速反应和应急处置意识,11月18日,工行许昌分行开展了“反恐应急演练”。通过此次演练,有效检验了该行在恐怖暴力事件发生后的应急处置快速反应能力、实战处突能力、协同配合能力。 尚铁中 摄

建安区审计局 开展防灾减灾宣传教育及演练活动

本报讯(孟璐)为进一步增强干部职工的消防安全意识,提高对突发安全事件防范和处理火灾事故的能力,正确掌握防火知识及消防器材的使用技能,严防安全事故发生,近日,建安区审计局邀请河南省消防协会义务消防科普宣传服务队教员为全局干部职工开展消防安全知识培训及实操演练。

此次培训,围绕近几年的重大火灾案例分析、工作生活遇到突发事件的处理方法等方面,教员进行了重点、细致地讲解。他从居家、行车等日常生活细节入手,结合工作和生活中用电、用气、用火等知识,介绍了事故发生的原因及所造成的危害情况,详细讲解了发生火灾后自救、逃生技巧,并按种类、功能、用途介绍了灭火器、灭火毯等消防设施的使用方法和适用范围。教员还就消防日常检查、消防火灾的应急和预防、疏散逃生的

基本常识、消防设备使用等问题进行了深入讲解,为全体干部职工上了一堂别开生面的消防安全常识课。通过此次培训,使全体干部职工掌握了灭火器、防火毯、防火面具等常见消防器材的正确使用方法,了解了发生火灾后如何正确报警、疏散人群、自救逃生等消防安全常识,树立了防患于未然的消防意识,进一步增强了干部职工的消防责任感与防火灭火安全意识。

保持社交安全距离 遵守“一米线”,在排队、付款、交谈、运动、参观时,保持1米以上社交距离。 中宣部宣教局、国家卫生健康委宣传司 指导 中国健康教育中心 制作